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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 28ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 19 de agosto de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 27ª 

Sessão Ordinária, realizada em 12 de agosto de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.  Presidente cumprimentou a todas as pessoas que 

se fazem presente na sessão no dia de hoje, em especial ao SOS Agro e deixou seu apoio. 

Não haverá o grande expediente no dia de hoje. Trabalho dos vereadores:   Indicação: de 

autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, nº 049/2024- Solicita que seja colocado 

um container no condomínio coqueiros, na rua Nelson Pereira. nº 050/2024: Solicita que seja 

feito um quebra-molas na rua General João Antônio, entre a rua João Manoel e a Eurico 

Carvalho. Vereador Alex dos Santos Martins MDB -cumprimentou a todos. Que fez as 

solicitações a pedido dos moradores. Que bem na esquina do condomínio Coqueiros tem um 

acumulo de lixo e sobre o quebra-molas é para que aconteça algum acidente, que cruzam e 

não respeitam. Indicação: nº 051/2024- de autoria do vereador João Baptista Cassol PP, 

solicita ao Executivo Municipal, que seja encaminhado ao setor responsável, para a 

colocação de uma lâmpada na rua Santa Lúcia, condomínio Coqueiros. Indicação: nº 

052/2024- de autoria do vereador Gilmar Lopes Giacomelli, solicita ao Executivo Municipal 

a instalação de placas indicativas para o banheiro público localizado no antigo Necrotério. A 

sinalização é essencial para os usuários quando irem ao Cemitério Municipal encontrem o 

banheiro. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli, cumprimentou a todos. Que o SOS agro tem 

que lutar para ver se conseguem amenizar a situação. E justificando a sua indicação disse 

que, tem um banheiro em frente ao cemitério e que tem pessoas fazendo suas necessidades 

fisiológicas entre os túmulos. As indicações serão enviadas para o Executivo. Explicações 

Pessoais: Vereador Flávio da Rosa Pahim PP, não fez uso da palavra. Vereador Gilmar Lopes 

Giacomelli PDT, não fez uso da palavra.  Vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino PP, não fez 

uso da palavra.  Vereadora Maria Helena Morrudo Castro PP- Que recebeu uma mensagem 

do eleitoral que tem uma reunião com os partidos dia 24 de agosto. Que amanhã o deputado 

Afonso Ham estará em São Vicente. Que foi no Rincão dos Esquecidos II e espera que o 

tempo não atrapalhe o serviço. Vereador João Baptista Cassol PP, cumprimentou a todos. E 

disse que deixa o seu apoio ao SOS Agro. Vereador Alex dos Santos Martins MDB, não fez 

uso da palavra. Danieli Buttinger de Oliveira PT, não fez uso da palavra. Flamarion Keller 
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da Silva MDB, disse que esta casa determina os pedidos e que todos sabem da dificuldade 

do agro e que não tem sábado e domingo para quem trabalha e que sem o agro o Brasil para. 

Que esteve no movimento em Porto Alegre, e que fala bonita dos deputados não enche a 

barriga de ninguém. Que falou com o secretario de obras e que a Conde de Porto Alegre 

precisa de melhorias e que sobre a Visconde do Rio Branco vai fazer outro pedido e ver sobre 

o melhoramento. Vereador Jose Luís agradeceu o convite da secretaria de educação que 

chegara o fogo simbólico no dia de amanhã e disse que a câmara está à disposição das pessoas 

e dos pedidos que o agro está reivindicando.  Não havendo nada mais a tratar o presidente 

encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


